
Résultats 2021

Enquête de
Satisfaction

Résultats basés sur un total

de 1067 réponses recueillies

en 2021 auprès de

participants de programmes

du Résilience Insitute Europe
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Le programme en général Utilité de la formation au quotidien

Clareté du formateur Maîtrise du sujet du Formateur

Excellent 

(29%)

Très 
bien 

(44%)

Bien 

(23%)

Moyen (4%)

Faible (1%)
88% 
Satisfaction 

 Gobale Moyen

(8%)

Faible (1%)

Bien 

(20%)

Très 
bien 

(34%)

Excellent 

(38%)

90% 
Satisfaction 

 Gobale

Excellent 

(50%)

Très bien 

(40%)

Bien 

(8%)

Moyen (1%)
90% 
Satisfaction 

 Gobale

Excellent 

(60%)

Très bien 

(29%)

Bien 

(8%)

Moyen (2%)
94% 
Satisfaction 

 Gobale



« LA RÉSILIENCE N'EST PAS UN LUXE.  
C'EST UN IMPÉRATIF DU 21ÈME SIÈCLE !»



WORLD ECONOMIC FORUM


